



УКРАЇНА
ЖИТОМИРСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

10014, м. Житомир, майдан С.П. Корольова, 4/2, тел. 48-12-22

06.01.2015 № 25/11-2817 (2,3)
25/434із; 25/435із

Шерстюку І.І.

Ваші інформаційні запити від 29.12.2014р., по питанням перешкоджання вільному доступу громадян до GPS-даних та надання договору між Житомирською міською радою та організацією, що надає ці послуги, опрацьовано виконавчим комітетом Житомирської міської ради.

Надаємо Вам копію договору між КП «Міський інформаційний центр» міської ради та ПП «Автоимидж» від 19.08.2013р. № 2-0819 та одночасно повідомляємо, що термін дії договору закінчено.

Заступник міського голови
з питань діяльності виконавчих
органів ради

Є.О.Демчик

Виконавець: Олійник Г.М.
Тел.481480

**ДОГОВІР № 2-0819 від 19 серпня 2013 р.
НА НАДАННЯ ПОСЛУГ З ВИЗНАЧЕННЯ МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ ОБ'ЄКТІВ**

ПП «АВТОИМИДЖ», юридична особа, зареєстрована за законодавством України та є платником податку на прибуток на загальних умовах, передбачених «Податковим кодексом України», в особі **директора Горбишена Мирослава Валентиновича**, який діє на підставі Статуту, надалі «**ОПЕРАТОР**», з однієї сторони, та

Форма власності	Юридична назва компанії
КП	Міський Інформаційний Центр Житомирської Міської Ради

юридична особа, зареєстрована за законодавством України та є платником податку на прибуток на загальних умовах, передбачених «Податковим кодексом України» в особі,

Посада	Прізвище, ім'я, по-батькові
Директора	Огієнко Тетяни Петрівни

який діє на підставі Статуту, надалі «**АБОНЕНТ**», з другої сторони, наділі разом «**СТОРОНИ**», окремо – «**СТОРОНА**», уклали цей Договір про наступне:

ТЕРМІНИ І ВИЗНАЧЕННЯ

Система контролю віддалених об'єктів «DozoR» (надалі - «Система») – сукупність Обладнання та Просторової бази даних, визначених у цьому Договорі та в Додатках до нього, за допомогою яких АБОНЕНТ має можливість доступу до інформації про стан руху, місцезнаходження, стан підключення датчиків. Система базується на глобальній системі визначення місцезнаходження об'єкту (GPS) та використовує систему зв'язку стандарту GSM.

Обладнання – комплекс технічних засобів, призначених для встановлення на транспортні засоби і є складовою частиною Обладнання.

Об'єкт – транспортний засіб АБОНЕНТА, який контролюється за допомогою Системи, і на який встановлено Обладнання.

Просторова база даних (надалі – ПБД) – комплекс програмних або програмно-апаратних засобів, розташованих у АБОНЕНТА, що дають можливість АБОНЕНТУ за допомогою локальної мережі та/або за допомогою мережі Інтернет відслідковувати свої транспортні засоби, на яких було встановлено Обладнання.

Куратор системи (надалі КС) – особа, уповноважена керівництвом кожної із СТОРІН, яка має право вирішувати усі питання щодо функціонування Системи, а також призначати відповідальних осіб зі свого боку та повідомляти щодо цього іншу СТОРОНУ.

Технічна підтримка – комплекс заходів по віддаленому діагностуванню проблем Обладнання або ПБД, їх оперативному вирішенню.

Послуги з визначення місцезнаходження Об'єктів (надалі – «Послуги») – послуги віддаленого контролю Об'єктів АБОНЕНТА та надання Технічної підтримки АБОНЕНТУ.

Активний об'єкт – Об'єкт, по якому Послуги є активованими.

Активация Послуг – дії СТОРІН, направлені на початок надання та отримання Послуг за цим Договором.

Деактивация Послуг – дії СТОРІН, направлені на остаточне припинення надання та отримання Послуг за цим Договором.

Тарифний План – перелік послуг, що надаються АБОНЕНТУ, та порядок визначення їх вартості, згідно Додатку №5.

Регламент обслуговування – опис процедур взаємодії СТОРІН щодо виконання Технічної підтримки згідно Додатку №2.

